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1827ct= in allen drei Schreibweise 1827ct=18€27ct=18,27€

31€2ct= in allen drei Schreibweise 3102ct=31€2ct=31,02€

29,75€= in allen drei Schreibweise 2975ct=29€75ct=29,75€

1317ct= in allen drei Schreibweise 1317ct=13€17ct=13,17€

26€91ct= in allen drei Schreibweise 2691ct=26€91ct=26,91€

23,1€= in allen drei Schreibweise 2310ct=23€10ct=23,1€

7,14€:6= berechnen 714ct:6=119ct=1,19€

9€45ct+175ct= berechnen 945ct+175ct=1120ct=11,2€

15,82€-1002ct= berechnen 1582ct-1002ct=580ct=5,8€=5€80ct

0,86€*6= berechnen 86ct*6=516ct=5,16€

135ct*1= berechnen 135ct*1=135ct=1,35€

1,44€:6= berechnen 144ct:6=24ct=0,24€

2€53ct+1042ct= berechnen 253ct+1042ct=1295ct=12,95€

13,72€-1126ct= berechnen 1372ct-1126ct=246ct=2,46€=2€46ct

3,23€*9= berechnen 323ct*9=2907ct=29,07€

372ct*4= berechnen 372ct*4=1488ct=14,88€

1864ct= in allen drei Schreibweise 1864ct=18€64ct=18,64€

16€49ct= in allen drei Schreibweise 1649ct=16€49ct=16,49€

16,51€= in allen drei Schreibweise 1651ct=16€51ct=16,51€

1415ct= in allen drei Schreibweise 1415ct=14€15ct=14,15€

30€21ct= in allen drei Schreibweise 3021ct=30€21ct=30,21€

29,51€= in allen drei Schreibweise 2951ct=29€51ct=29,51€

1,2€:4= berechnen 120ct:4=30ct=0,3€

8€46ct+504ct= berechnen 846ct+504ct=1350ct=13,5€

8,07€-654ct= berechnen 807ct-654ct=153ct=1,53€=1€53ct

0,4€*4= berechnen 40ct*4=160ct=1,6€

203ct*3= berechnen 203ct*3=609ct=6,09€

7,2€:15= berechnen 720ct:15=48ct=0,48€

1€75ct+509ct= berechnen 175ct+509ct=684ct=6,84€

14,72€-1110ct= berechnen 1472ct-1110ct=362ct=3,62€=3€62ct

1,39€*4= berechnen 139ct*4=556ct=5,56€

96ct*7= berechnen 96ct*7=672ct=6,72€

3089ct= in allen drei Schreibweise 3089ct=30€89ct=30,89€

13€48ct= in allen drei Schreibweise 1348ct=13€48ct=13,48€

11,87€= in allen drei Schreibweise 1187ct=11€87ct=11,87€

1363ct= in allen drei Schreibweise 1363ct=13€63ct=13,63€

23€55ct= in allen drei Schreibweise 2355ct=23€55ct=23,55€

45,19€= in allen drei Schreibweise 4519ct=45€19ct=45,19€

23,25€:15= berechnen 2325ct:15=155ct=1,55€

10€62ct+858ct= berechnen 1062ct+858ct=1920ct=19,2€

7,05€-445ct= berechnen 705ct-445ct=260ct=2,6€=2€60ct

2,03€*1= berechnen 203ct*1=203ct=2,03€

31ct*5= berechnen 31ct*5=155ct=1,55€

19,2€:8= berechnen 1920ct:8=240ct=2,4€

5€84ct+726ct= berechnen 584ct+726ct=1310ct=13,1€

29,74€-1919ct= berechnen 974ct-1919ct=1055ct=10,55€=10€55ct

1,28€*3= berechnen 128ct*3=384ct=3,84€

27ct*8= berechnen 27ct*8=216ct=2,16€

4893ct= in allen drei Schreibweise 4893ct=48€93ct=48,93€

15€12ct= in allen drei Schreibweise 1512ct=15€12ct=15,12€

17,85€= in allen drei Schreibweise 1785ct=17€85ct=17,85€

1939ct= in allen drei Schreibweise 1939ct=19€39ct=19,39€

31€65ct= in allen drei Schreibweise 3165ct=31€65ct=31,65€

45,48€= in allen drei Schreibweise 4548ct=45€48ct=45,48€

9,36€:13= berechnen 936ct:13=72ct=0,72€

5€74ct+392ct= berechnen 574ct+392ct=966ct=9,66€
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3266ct= in allen drei Schreibweise 3266ct=32€66ct=32,66€

31€52ct= in allen drei Schreibweise 3152ct=31€52ct=31,52€

32,96€= in allen drei Schreibweise 3296ct=32€96ct=32,96€

2158ct= in allen drei Schreibweise 2158ct=21€58ct=21,58€

31€29ct= in allen drei Schreibweise 3129ct=31€29ct=31,29€

2,12€= in allen drei Schreibweise 212ct=2€12ct=2,12€

10,22€:7= berechnen 1022ct:7=146ct=1,46€

5€45ct+1028ct= berechnen 545ct+1028ct=1573ct=15,73€

22,07€-1255ct= berechnen 2207ct-1255ct=952ct=9,52€=9€52ct

0,87€*9= berechnen 87ct*9=783ct=7,83€

229ct*6= berechnen 229ct*6=1374ct=13,74€

42,37€:19= berechnen 4237ct:19=223ct=2,23€

2€65ct+1095ct= berechnen 265ct+1095ct=1360ct=13,6€

26,53€-1675ct= berechnen 2653ct-1675ct=978ct=9,78€=9€78ct

1,05€*8= berechnen 105ct*8=840ct=8,4€

34ct*9= berechnen 34ct*9=306ct=3,06€

4753ct= in allen drei Schreibweise 4753ct=47€53ct=47,53€

46€51ct= in allen drei Schreibweise 4651ct=46€51ct=46,51€

11,24€= in allen drei Schreibweise 1124ct=11€24ct=11,24€

1793ct= in allen drei Schreibweise 1793ct=17€93ct=17,93€

9€43ct= in allen drei Schreibweise 943ct=9€43ct=9,43€

15,98€= in allen drei Schreibweise 1598ct=15€98ct=15,98€

4,48€:14= berechnen 448ct:14=32ct=0,32€

9€43ct+1057ct= berechnen 943ct+1057ct=2000ct=20€

21,93€-1166ct= berechnen 193ct-1166ct=1027ct=10,27€=10€27ct

1,82€*5= berechnen 182ct*5=910ct=9,1€

268ct*4= berechnen 268ct*4=1072ct=10,72€

31,16€:19= berechnen 3116ct:19=164ct=1,64€

7€61ct+789ct= berechnen 761ct+789ct=1550ct=15,5€

11,76€-811ct= berechnen 1176ct-811ct=365ct=3,65€=3€65ct

0,81€*2= berechnen 81ct*2=162ct=1,62€

292ct*1= berechnen 292ct*1=292ct=2,92€

1822ct= in allen drei Schreibweise 1822ct=18€22ct=18,22€

8€93ct= in allen drei Schreibweise 893ct=8€93ct=8,93€

41,51€= in allen drei Schreibweise 4151ct=41€51ct=41,51€

4404ct= in allen drei Schreibweise 4404ct=44€4ct=44,04€

13€60ct= in allen drei Schreibweise 1360ct=13€60ct=13,6€

23,92€= in allen drei Schreibweise 2392ct=23€92ct=23,92€

9,73€:7= berechnen 973ct:7=139ct=1,39€

6€40ct+797ct= berechnen 640ct+797ct=1437ct=14,37€

12,63€-1131ct= berechnen 1263ct-1131ct=132ct=1,32€=1€32ct

3,52€*2= berechnen 352ct*2=704ct=7,04€

328ct*1= berechnen 328ct*1=328ct=3,28€

5,4€:10= berechnen 540ct:10=54ct=0,54€

5€27ct+682ct= berechnen 527ct+682ct=1209ct=12,09€

16,43€-1126ct= berechnen 1643ct-1126ct=517ct=5,17€=5€17ct

2,86€*1= berechnen 286ct*1=286ct=2,86€

114ct*4= berechnen 114ct*4=456ct=4,56€

3261ct= in allen drei Schreibweise 3261ct=32€61ct=32,61€

5€11ct= in allen drei Schreibweise 511ct=5€11ct=5,11€

42,28€= in allen drei Schreibweise 4228ct=42€28ct=42,28€

4038ct= in allen drei Schreibweise 4038ct=40€38ct=40,38€

22€75ct= in allen drei Schreibweise 2275ct=22€75ct=22,75€

31,88€= in allen drei Schreibweise 3188ct=31€88ct=31,88€

21,36€:8= berechnen 2136ct:8=267ct=2,67€

4€62ct+115ct= berechnen 462ct+115ct=577ct=5,77€


